

24 sata 16.01.2015.

Premijer je poručio dužnicima: Možete biti mirni, provedite se

Ako ne bude dogovora s bankama, iako mislim da će ih biti, donijet ćemo zakone i to tako regulirati. Dužnici neće završiti u bankrotu, jamčim da neće, rekao je

Piše: [Ivana Živko](#)



Screenshot HRT

Poduzet ćemo sve da zaštitimo dužnike u francima. Ovo je viša sila, nema smisla govoriti o čemu su ljudi onda razmišljali. Sve ćemo napraviti u razgovoru s bankama, napraviti ćemo zakonski. Vlada ima instrumente. **Ako ne bude dogovora s bankama, iako mislim da će ih biti, donijet ćemo zakone i to tako regulirati. Dužnici neće završiti u bankrotu, jamčim da neće,** rekao je premijer **Zoran Milanović** u emisiji [Javna stvar na HRT-u](#).

Milanović je rekao da on ima stambeni kredit u eurima jer je bio 'nepovjerljiv prema nečemu što je bilo jeftino'. - Imao sam kredit u švicarcima za auto, ali taj sam auto prodao prije tri godine - rekao je Milanović.

Napomenuo je da će se **dužnicima regulativno olakšati, ili će se smanjiti kamatna stopa ili će se zamrznuti.**

'Neće Hrvatska zbog ovoga bankrotirati'

- **Neće Hrvatska zbog ovoga bankrotirati.** Financije države nisu u opasnosti - rekao je premijer.

Jedna od mogućnosti je i konverzija kredita u sigurniju valutu i hitno donošenje zakona na temelju presude Visokog trgovačkog suda u slučaju 'franak'.

'Djelovat ćemo kao država, a iznad države nema nikoga'

- **Ljudi, možete biti mirni. O detaljima sada neću,** sve ovisi kako će se banke ponašati. Logično je da ih primi ministar financija, a ne ja. Ako banke ne popuste, ako se ne dogovorimo, **mi ćemo djelovati kao država, a iznad države nema nikog** - ustvrdio je Milanović.

Premijer je **uvjeren da neće biti socijalnih nemira** jer će Vlada djelovati prije toga.

'Mi smo socijalna država, dizanje panike nije potrebno'

- **Ljudi neće biti prepušteni sami sebi, mi smo socijalna država.** Nemaju razloga biti očajni. Dajem im jamstvo da im neće biti gore. Dizanje panike nije potrebno - rekao je Milanović i dodao da se zbog skoka franka neće sazvati Vijeće za nacionalnu sigurnost.

Upitan je zašto se ne poduzmu mjere koje je učinila Mađarska.

'Ljudi mogu biti mirni. Petak je. Neka se provedu večeras'

- Ne znače mi usporedbe s Orbanom ili Merkel. **Ja sam premijer Hrvatske i ne bih uspoređivao Hrvatsku i Mađarsku.** Ono što je Orban napravio, mi smo napravili. Drugo, prije godinu dana smanjene su rate kredita, nije to išlo preko noći, ali smo uspjeli. Banke nisu u problemima, likvidne su. Bili smo razumni i građanima smo pomogli. **Ljudi mogu biti mirni, petak je, neka se provedu večeras** - poručio je Milanović.